



Direzione Centrale II - Funzione Pubblica
Servizio Gare D'Appalto – Area Forniture e Servizi

Prot. n. 5977 del 16/11/2007

Oggetto: Servizio di refezione scolastica per le scuole comunali dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado presso le Municipalità I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, X.

E' pervenuta richiesta di chiarimenti per la gara in oggetto.
Con la presente si chiede di pubblicare sul sito del Comune di Napoli le seguenti risposte ai quesiti formulati:

Quesiti:

1) In caso di partecipazione a più lotti, la documentazione Amministrativa da inserire nella Busta "A" deve essere prodotta per ogni lotto a cui si intende partecipare o solo al primo lotto?

Risposta: Per ogni singolo lotto/Municipalità cui si intende partecipare, giusta punto VI.3 del bando di gara, deve essere prodotto un plico sigillato contenente busta A e busta B, con la relativa documentazione.

2) Nell'eventualità che ogni offerta debba essere corredata dalla documentazione amministrativa in quale plico deve essere inserita la cauzione provvisoria visto che il punto III.1.1) del bando di gara prescrive che le offerte devono essere corredate da una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'asta... del Lotto/Municipalità di maggiore valore per il quale si parteciperà? Va inclusa nel primo lotto di partecipazione?

Risposta: Va inclusa nel primo lotto/Municipalità al quale si partecipa ed in fotocopia negli altri lotti.

Il Dirigente
Dr.ssa A. Malinconico

